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#PISMO NAMJERE ISTARSKE ŽUPANIJE I OPĆINE KANFANAR#

Istarski župan Boris Miletić i načelnik Općine Kanfanar Sandro Jurman danas su u Kanfanaru

potpisali Pismo namjere o sufinanciranju rekonstrukcije i dogradnje školske zgrade Osnovne

škole Petra Studenca, čime se nastavlja zajedničko ulaganje Županije i Općine u unapređenje

osnovnoškolskog obrazovanja i stvaranje kvalitetnijih uvjeta rada i boravka u školi. Svečanom

potpisivanju, održanom u OŠ Petra Studenca u Kanfanaru, prisustvovali su  pročelnik Upravnog

odjela župana Ivan Glušac, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu

Patricia Percan, predstavnici Općine Kanfanar i ravnatelj škole Marko Jelenić.

U prigodnom obraćanju okupljenima župan Miletić je naglasio kako potpisivanjem Pisma

namjere, Istarska županija nastavlja strateško partnerstvo s Općinom Kanfanar u realizaciji

važnog infrastrukturnog projekta u području osnovnoškolskog obrazovanja s ciljem stvaranja

suvremenih i sigurnih uvjeta za učenike i djelatnike Osnovne škole Petra Studenca.

„Izuzetno me raduje što ćemo rekonstrukcijom i dogradnjom škole stvoriti preduvjete za

izvođenje nastave u skladu s pedagoškim standardima i potrebama suvremenog obrazovnog

sustava. Projekt je rezultat zajedničkog planiranja, pripreme i ulaganja u dokumentaciju i sve

druge neophodne preduvjete za realizaciju investicije koju smatramo dugoročnim ulaganjem u

djecu, obrazovanje i budućnost naše Istre. Istarska županija trenutno provodi jedan od

najopsežnijih i najambicioznijih ciklusa ulaganja u obrazovanje u svojoj povijesti, potvrđujući da

nam je ovaj sektor uz zdravstvo, socijalnu skrb i sport u vrhu prioriteta. I današnjim

potpisivanjem Pisma namjere to iznova dokazujemo. Ukupna vrijednost aktualnih i planiranih

investicija prelazi 30 milijuna eura, a značajan dio sredstava osigurava se kroz europske

fondove, nacionalne programe i vlastita sredstva Županije“, rekao je župan.

Dodao je kako Istarska županija, kao osnivač 25 osnovnih, 21 srednje škole i Učeničkog doma

Pula, brine o ukupno 80-ak zgrada diljem Istre te da se, osim velikih infrastrukturnih zahvata,

koji obuhvaćaju izgradnju novih školskih objekata, rekonstrukcije postojećih zgrada, energetsku

obnovu te opremanje suvremenom infrastrukturom, provodi i cijeli niz drugih projekata i

programa.

„U sklopu izvanškolskih aktivnosti uvijek se volimo usmjeriti prema području sporta za što

nastojimo iz godine u godinu povećavati izdvajanja. Reći ću da smo u području sporta u ovoj

prvoj godini novog mandata, u odnosu na početak našeg mandata, sredstva povećali za čak 3,5

puta“, podsjetio je župan.

Načelnik Općine Kanfanar Sandro Jurman tom je prigodom rekao kako je današnjim

potpisivanjem učinjen  važan korak prema realizaciji projekta na kojem Općina zajedno s

Istarskom županijom radi već nekoliko godina.

„Od pripreme potrebne dokumentacije do rješavanja svih administrativnih preduvjeta, bili smo

aktivni partner u procesu koji nas je doveo do početka konkretne realizacije. Veseli me što

Kanfanar kreće u izgradnju škole za 21. stoljeće koja će našim učenicima, učiteljima i

djelatnicima osigurati suvremene uvjete za rad i obrazovanje. Nakon nedavne rekonstrukcije

dječjeg vrtića, ovo je još jedno veliko ulaganje u djecu i mlade te potvrda da stvaramo kvalitetne

uvjete za život i ostanak obitelji u našem kraju“, rekao je načelnik Jurman ujedno zahvalivši
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županu Miletiću na partnerstvu u sufinanciranju rekonstrukcije i dogradnje školske zgrade

Osnovne škole Petra Studenca, a pročelnicima Patriciji Percan i Ivanu Glušcu na

kooperativnosti.

Ukupna procijenjena vrijednost investicije za prvu fazu iznosi oko 5,6 milijuna eura, a Istarska

županija i Općina Kanfanar sudjeluju u financiranju projekta u jednakim omjerima s 50 posto

udjela. Radovi bi trebali započeti s početkom iduće školske godine.

Škola će nakon dogradnje imati sve uvjete za jednosmjensku nastavu i izvannastavne aktivnosti

za 134 učenika koliko ih trenutno pohađa školu. No, načelnik Jurman i ravnatelj škole Marko

Jelenić nadaju se da će broj djece i stanovnika u Kanfanaru i dalje rasti. - Samo u protekle tri

godine imamo jedan razred učenika više, rekao je Jelenić.

Pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije Patricia

Percan također je izrazila zadovoljstvo ulaganjima u obrazovanje.

„Doista me veseli današnje potpisivanje Pisma namjere nakon čega će uslijediti  rekonstrukcija i

dogradnja školske zgrade osnovne škole u Kanfanaru“, rekla je resorna pročelnica Percan

dodavši kao zanimljivost da je jedna od prvih investicija Istarske županije koju je vodila kao

pročelnica bilo postavljanje parketa upravo u sportskoj dvorani škole Petra Studenca.

„Nakon toga uslijedio je čitav niz ulaganja, od sanacije krovišta i energetske obnove do zamjene

stolarije, dok su posljednji radovi obuhvaćali uređenje fasade. Škola danas doista izgleda lijepo,

a posebno nas veseli što ćemo ovom rekonstrukcijom i dogradnjom osigurati 10 novih učionica

s pripadajućim praktikumima te novu blagovaonicu i kuhinju. Time nastavljamo ulagati u njezin

razvoj i stvarati još kvalitetnije uvjete za učenike i djelatnike škole“, poručila je pročelnica

Percan.

Ravnatelj škole Marko Jelenić prilikom današnjeg svečanog potpisivanja Pisma namjere rekao

je kako će se realizacijom ovog važnog projekta za Kanfanar osigurati suvremeni i funkcionalni

školski prostor koji će omogućiti izvođenje nastave u skladu s Državnim pedagoškim

standardom osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja. 

Podsjetimo da je Istarska županija na pozive iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti prijavila

ukupno osam projekata te je za svih osam dobiveno financiranje. Riječ je o projektima

rekonstrukcije i dogradnje osnovnih škola u Svetvinčentu, Marčani, Žminju te Gimnazije i

strukovne škole Jurja Dobrile u Pazinu, zatim projektima izgradnje školskih sportskih dvorana u

Nedešćini, Vrsaru i Potpićnu, kao i dogradnji dvorane Osnovne škole Fažana.

Pročelnik Upravnog odjela župana Ivan Glušac prilikom potpisivanja ugovora naglasio je kako

značajna ulaganja Istarske županije u obrazovanje nisu vezana isključivo uz sredstva iz

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

„Paralelno provodimo i niz kapitalnih projekata koji se većim dijelom financiraju iz vlastitog

proračuna Županije. Među njima su dogradnja i obnova škole u Krnici, čije otvorenje očekujemo

uskoro, zatim izgradnja nove Talijanske osnovne škole u Novigradu te priprema projekta

izgradnje trodijelne sportske dvorane Gimnazije Pula. Kroz konkretne aktivnosti i kontinuirana
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ulaganja potvrđujemo da je obrazovanje jedan od naših ključnih prioriteta“, rekao je pročelnik

Glušac zahvalivši svima koji su sudjelovali u stvaranju preduvjeta za realizaciju ovog važnog

projekta za istarsko obrazovanje. (iPress)
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